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PROTOKÓŁ NR XXXVI/2009

z obrad XXXVI sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej dnia 27 sierpnia 2009r.,

której obrady trwały od godz. 14.00 do godz. 17.30,

a odbywały się w świetlicy OSP w Kruszwicy

Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy – pani Emilia Lewandowska.

Sekretarzem obrad była wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – pani Renata Skoczek.

Komisja wniosków pracowała w następującym składzie:

· radny pan Bogdan Hałasa

· radny pan Waldemar Zgorzałek

· radny pan Piotr Pułkownik 

W sesji udział wzięło 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady Miejskiej.

Radni nieobecni:

Pan Marcin Owedyk

W sesji udział wzięli:

· radni Rady Powiatu Inowrocławskiego,

· burmistrz Kruszwicy wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego,

· prezesi, dyrektorzy firm, zakładów pracy,

· sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli,

· przedstawiciele organizacji działających w gminie Kruszwica,

· mieszkańcy gminy Kruszwica,

· przedstawiciele prasy.

AD. 1. OTWARCIE I STWIERDZENIE QUORUM.

Obrady XXXVI sesji otworzyła i prowadziła przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska. Na podstawie listy obecności pani przewodnicząca stwierdziła, że w obradach bierze udział 19 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady. 

AD. 2. WYBÓR SEKRETARZA OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.

        Na sekretarza obrad XXXVI sesji przewodnicząca Rady zaproponowała panią Renatę Skoczek. Pani radna wyraziła zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 19 radnych.

AD. 3. WYBÓR KOMISJI WNIOSKÓW- PODJĘCIE UCHWAŁY.

  W skład komisji wniosków pani przewodnicząca Rady zaproponowała radnych: pana Bogdana Hałasę, pana Waldemara Zgorzałka i pana Piotra Pułkownika. Radni wyrazili zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 19 radnych.

AD. 4. PRZYJĘCIE PROTOKÓŁU Z OBRAD XXXV SESJI- PODJĘCIE UCHWAŁY.

    Przewodnicząca Rady przypomniała, że protokół był do wglądu w biurze Rady Miejskiej, był wyłożony przed obradami sesji i opublikowany w BIP. 

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały dotyczącej przyjęcia protokółu z obrad XXXV sesji. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 19 radnych. 

Protokół przyjęto w brzmieniu sporządzonym.

AD. 4A. ZMIANY W PORZĄDKU OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.
      Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak wnioskował o wprowadzenie 

pkt. 14 a tj. „ Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Inowrocławskiego na realizację zadań inwestycyjnych własnych powiatu”. Pan Burmistrz wyjaśnił, że przy realizacji przebudowy   drogi   powiatowej   Rzepiszyna – Łagiewniki  zmniejszył się 50% -owy udział Gminy.
Następnie pan Burmistrz wnioskował o wprowadzenie pkt. 14 b tj. „ Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Inowrocławskiego na realizację zadań inwestycyjnych własnych powiatu”. Pan Burmistrz dodał, że w związku z rozszerzeniem zakresu rzeczowego zadania polegającego na przebudowie drogi powiatowej Brześć – Złotowo zwiększa się udział gminy.
Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poprosiła Radę o przegłosowanie wniosku pana burmistrza. Za wprowadzeniem pkt 14 a głosowało 19 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących.

Za wprowadzeniem pkt 14 b głosowało 19 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących.

Punkty zostały wprowadzone do porządku obrad.

  AD.5. INFORMACJA PRZEWODNICZĄCYCH KOMISJI O PRACY KOMISJI W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.

      Jako pierwszy głos zabrał przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Bogdan Hałasa, który powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie, na którym omawiane były punkty związane z sesją.

Przewodniczący komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pan Tomasz Boczkowski powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie, na którym omawiane były punkty związane z tematyką sesji.

Przewodniczący komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Jan Szczupak powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie, na którym omawiane były tematy związane z sesją.
Zastępca przewodniczącego komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pan Aleksander Budner powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie, na którym omawiała punkty związane z sesją.

Przewodnicząca komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska powiedziała, że komisja w okresie, międzysesyjnym odbyła dwa posiedzenia. Na pierwszym posiedzeniu komisja omawiała punkty związane z tematyką sesji. Na drugim posiedzeniu komisja kontrolowała wykonanie budżetu Gminy Kruszwica za I półrocze 2009 r.

AD.6. INFORMACJA O DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA KRUSZWICY W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.

      Informację złożył Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Stanowi ona załącznik do protokółu.
Radny pan Stanisław Bogdanowicz powiedział „ Chodzi o uchwałę 394 w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie Gminy na rok 2010 środków stanowiących fundusz sołecki. Czy ta uchwała będzie stanowiła, że sołtysi nie otrzymają nawet tych środków, które do tej pory otrzymywali? „
Pan Burmistrz odpowiedział, że sołtysi otrzymają środki finansowe i będą one wydzielane tak jak dotychczas.
Radny pan Bogdanowicz powiedział „Mam pytanie odnośnie przebudowy drogi gminnej: ulica Cicha – Grodztwo, etap pierwszy. Panie Burmistrzu czy tak jak wspominałem na komisji poczyni Pan starania, żeby tą drogę odwodnić, ażeby nie było tak, że po pół roku ta droga ulegnie zniszczeniu?”
Pan Burmistrz powiedział, że jest tam zaprojektowane odwodnienie zgodnie z założeniami dla tego typu dróg. Specjalnej kanalizacji tam nie będzie, ale będą robione odcinkami odwodnienia. 
Radny pan Stanisław Bogdanowicz dodał „ Jeszcze chciałem wyrazić ubolewanie z tytułu ulicy Tryszczyńskiej. Radni i ja też sam wspominałem, aby objąć całą pozostałą część ulicy Tryszczyńskiej kanalizacją. Jednak urząd, że tak powiem częściowo wykonał prace projektowe. W tej chwili zostanie taka mała wnęka, która nie będzie nam tutaj przysparzać, jako Radzie Miejskiej i Panu Burmistrzowi chwały, po prostu nie będzie skanalizowana.  Ja bardzo się cieszę, że Pan Burmistrz się cieszy, że będą budowane drogi na terenie Gminy Kruszwica, że Pan Starosta buduje, że Zarząd Dróg Krajowych buduje i należy temu przyklasnąć, bo będzie się nam żyło lżej. Tylko dziwię się i przypominam sobie ten upór, który pan Burmistrz nie wiem w jakiś taki sposób przekonywał wszystkich w sprawie budowy obwodnicy, że nam się tutaj nie należy, że nas nie stać. To nie są nasze pieniążki, jeszcze raz Państwu przypominam czy ta budowa będzie za 10 czy 20 lat to też powinniśmy czynić starania żeby ktoś tą drogę wykonał i nasi następcy też by się z tego cieszyli.”

Pan Burmistrz powiedział „Panie radny to nie jest upór Burmistrza dotyczący, że nie ma na potrzeby istnienia budowy obwodnicy i niech Pan z tego nie robi po prostu problemu polegającego na tym, tak jak przy miasteczku, że to jest upór Burmistrza, bo nie chce miasteczka i itd. Problem polega na tym, że przede wszystkim jest to duża inwestycja i w tej chwili Generalna Dyrekcja mówi, że nie ma środków finansowych, aby mogła przystąpić do realizacji tej inwestycji.
Jeżeli Pan radny ma taką siłę przekonywania to ja zabiorę Pana i pojedziemy razem do dyrekcji i może Pan przekona.”

Radny pan Bogdanowicz powiedział: „Uważam panie Burmistrzu, że Pan nie powinien mieszkańców i nas tutaj radnych straszyć. Niedawno słyszałem w radiu, że w Niemczech budowa autostrady to jest okres lat 20 i takie jest założenie tutaj. Dlatego bym prosił żeby wszystkie możliwości Rada i radni wykorzystali i wspierali tą inicjatywę i żeby to zadanie być może nie za Pana kadencji, bo na pewno nie, być może następców, bo to jest długi okres czasu żeby to zadanie wykonać, a nie w tej chwili straszyć, że nie ma pieniędzy. Proszę Panie Burmistrzu nie straszyć!.”
AD.7. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE I WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXXV SESJI. 

      Odpowiedzi udzielił Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Odpowiedzi stanowią załącznik do protokółu z obrad sesji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD.8. SKŁADANIE INTERPELACJI I ZAPYTAŃ.

     Radny pan Andrzej Michalak złożył interpelację dotyczącą naprawy skrzyżowania drogi Kobylniki – Sławsk Wielki. Jadąc od strony Sławska do Kruszwicy jest w asfalcie wielka wyrwa, która zagraża bezpieczeństwu. Z kolei tuż przy drodze od strony Inowrocławia stoi duży kamień, który należałoby usunąć, ponieważ stwarza zagrożenie na tym szczególnie niebezpiecznym skrzyżowaniu.
Pan radny wnioskował także o naprawę drogi w Kobylnikach, która jest bardzo zniszczona i o uporządkowanie progów zwalniających a konkretnie o ich naprawę lub usunięcie z drogi, ponieważ są zniszczone.

Pan radny zaproponował, aby pan Burmistrz spotkał się z redaktorami Panoramy Kruszwickiej w celu przekazania uwag, wniosków zgłaszanych przez radnych i społeczeństwo.

Interpelację w sprawie naprawy skrzyżowania Kobylniki – Sławsk Wielki złożył również sołtys Sławska Wielkiego pan Andrzej Kowalski.
Druga interpelacja pana Kowalskiego dotyczy drogi powiatowej Sławsk Wielki – Bożejewice, na której jest bardzo duża dziura a gałęzie drzew wystają wprost na jezdnię.

Radny pan Marek Rimer złożył interpelację dotyczącą oznakowania dróg na osiedlu Zagople.

Radny pan Piotr Imański zapytał pana Burmistrza czy są jakieś plany dotyczące drogi w kierunku Skulska i uporządkowania drzew rosnących przy tej drodze?
Radny pan Grzegorz Pawlak złożył interpelację w sprawie rozciągniętej przez całą szerokość jeziora liny z numerami przy budce sędziowskiej Klubu Wioślarskiego. Rejon od liny w kierunku Kobylnik jest dla żaglówek na dobrą sprawę niedostępny i niebezpieczny.

Radny pan Stanisław Bogdanowicz złożył interpelację dotyczącą wykonania dokumentacji oświetlenia wsi Skotniki.

Druga interpelacja dotyczyła Izb Rolniczych. Pan radny zaproponował, aby pieniądze, które Gmina Kruszwica przekazuje na działalność Izb Rolniczych pozostawić w budżecie. Zdaniem pana radnego rolnicy w tej chwili nie mają żadnego wsparcia, nawet moralnego ze strony Izb a sytuacja wiemy, że jest trudna. Środki w kwocie 30 tys. zł, jakie przekazujemy na Izby w takiej sytuacji mogłyby pozostać w budżecie Gminy. Taką propozycję złożył pan radny.
Radny pan Waldemar Zgorzałek złożył interpelację dotyczącą oznakowania mostu w Kobylnikach.

Druga interpelacja dotyczyła hałasu, który dobiega z okolicznych zakładów pracy. Spuszczają one parę i trwa to od 15 – 20 min., co jest bardzo uciążliwe.
Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska złożyła interpelację w sprawie uporządkowania spraw związanych z oświetleniem wsi Chełmiczki.

Przewodniczący Zarządu osiedla pan Marian Lewandowski złożył interpelację dotyczącą zwiększenia ilości patroli policyjnych na drodze biegnącej przy cmentarzu, ponieważ jest tam znak ograniczenia prędkości, ale kierowcy nie dostosowują się do niego.

Druga interpelacja dotyczyła motocyklistów poruszających się po Kruszwicy.

Zdaniem pana Lewandowskiego Policja powinna zwrócić na nich większą uwagę, bo niebezpiecznie poruszają się po mieście z bardzo dużą prędkością.
Trzecia interpelacja dotyczyła naprawy schodów prowadzących na amfiteatr.

Czwartą interpelację pan Lewandowski złożył w sprawie naprawy tablicy ogłoszeń znajdującej się przy Polo – Markecie na Zagoplu.

Sołtys wsi Polanowice wnioskował o złożenie interpelacji do Zarządu Dróg Powiatowych w sprawie uporządkowania poboczy przy drodze Polanowice – Kraszyce.
Sołtys pan Henryk Fogt złożył interpelację dotyczącą wykonania w roku 2009 dokumentacji oświetlenia wsi Skotniki.

Pani Sołtys sołectwa Janowice złożyła interpelację dotyczącą naprawy drogi w Żernikach, która jest bardzo zniszczona. Pani sołtys wnioskowała o położenie na powyższej drodze asfaltu.
Druga interpelacja pani Pacia złożyła w sprawie remontu świetlicy w Janowicach. Zdaniem pani sołtys potrzebny jest natychmiastowy remont.

Świetlica stoi na betonowych klockach, troszkę się obsunęła, przecieka dach i gnije podłoga.

Przewodnicząca osiedla pani Wawrowska złożyła interpelację w sprawie uporządkowania przesmyku biegnącego od os. Robotniczego do ul. Niepodległości przy płocie przedszkola.
Druga interpelacja dotyczyła naprawy, załatania dziury w jezdni przy wjeździe na ulicę Kasprowicza.

Radny pan Waldemar Zgorzałek złożył interpelację dotyczącą naprawy drogi we wsi Głębokie. W jezdni jest duża dziura, która zagraża bezpieczeństwu osób poruszających się tą drogą.

AD.9. INFORMACJA O WYKONANIU BUDŻETU GMINY KRUSZWICA ZA I PÓŁROCZE 2009 R.
     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że informacja była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD.10. INFORMACJA O PRZEBIEGU PLANU FINANSOWEGO INSTYTUCJI KULTURY CENTRUM KULTURY I SPORTU „ZIEMOWIT” ZA I PÓŁROCZE 2009 R.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że informacja była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.
AD. 11. INFORMACJA O PRZEBIEGU PLANU FINANSOWEGO ZA 01.01.2009 R DO 30.06.2009 R SAMORZĄDOWEJ INSTYTUCJI KULTURY MIEJSKO – GMINNA BIBLIOTEKA PUBLICZNA IM. STANISŁAWA PRZYBYSZEWSKIEGO W KRUSZWICY.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że informacja była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD.12. INFORMACJA O PRZYGOTOWANIU SZKÓŁ DO ROZPOCZĘCIA ROKU SZKOLNEGO 2009/2010 ORAZ PODSUMOWANIE ROKU SZKOLNEGO 2008/2009.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że informacja była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD.13. OCENA „PANORAMY KRUSZWICKIEJ” I POLITYKI INFORMACYJNEJ URZĘDU MIEJSKIEGO.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że temat był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Radna pani Renata Skoczek powiedziała, że „ Chciałabym uściślić informację odnośnie opinii na temat polityki informacyjnej Gminy Kruszwica. Wprawdzie pojawiła się koncepcja likwidacji Panoramy Kruszwickiej w obecnej formie a w jej miejsce powołania Biuletynu Informacyjnego, który byłby wydawany w miesięcznych odstępach czasowych. Natomiast kwestie aktualnych informacji dostarczanych mieszkańcom Gminy Kruszwica miałaby wypełnić strona internetowa, która byłaby aktualizowana codziennie, co tydzień lub nawet kilka razy dziennie w razie występujących potrzeb. Możliwość zamieszczania reklam w takiej witrynie znacznie obniżyłaby koszty prowadzenia tego rodzaju polityki informacyjnej. Nic nie można zrobić bez wstępnej kalkulacji kosztów, dlatego bardzo proszę o przygotowanie symulacji finansowej, która uwzględniałaby koszty personalne osoby, która profesjonalnie zajęłaby się tego typu zadaniem, ponieważ jak już tu słusznie radny Michalak stwierdził- prowadzenie informatora w Kruszwicy z terenu dość odległego jest trudne. Z całym szacunkiem, jakakolwiek krytyka nas tutaj radnych pod adresem Panoramy Kruszwickiej jest bezcelowa, ponieważ w obecnej formie, kiedy redakcja prowadzi działalność na podstawie umowy cywilno – prawnej jest zobligowana do ponoszenia kosztów sprzedaży nakładów, dopóki nie naruszy dóbr osobistych osób trzecich. Może publikować wszystkie informacje, które uznaje za potrzebne, ważne dla Gminy Kruszwica. Możemy najwyżej sugerować tematykę, podpowiadać, ale w obecnej formie, jako samorząd nie mamy wpływu na treści zamieszczane na jej łamach. Natomiast Biuletyn Informacyjny redagowany przez specjalistów do spraw promocji Gminy Kruszwica byłby bardziej wiarygodny i prowadziłby bardziej aktualne informacje. Korzystając z głosu, który mi pani Przewodnicząca udzieliła pragnę również podzielić się informacjami, które pozyskałam niedawno. Od jakiegoś czasu usiłuję znaleźć agencję reklamową, która przygotowałaby film promujący naszą Gminę i od studia filmowego „Imperia Film” otrzymałam trzy scenariusze na trzy kwoty, które taką realizację mogłyby podjąć. Scenariusz jeden dotyczy teledysku, drugi jest reportażem a trzeci profesjonalnym filmem o Kruszwicy. Ceny tych przedsięwzięć są różne: od 15 tys. zł. do 38 tys. zł za realizację tego najbardziej profesjonalnego montażu, który trwałby od 3 – 5 min. Film taki mógłby być zamieszczony na stronie internetowej Gminy Kruszwica i naszym wielebnym życzeniem mogłoby być również rozpowszechnianie go w telewizji, ale nie, jako reklamy tylko, jako reportażu o Kruszwicy. Mam nadzieję, że Szanowni Państwo radni na komisjach zechcą się zapoznać zarówno z tymi wycenami scenariuszy jak i dotychczasowym dorobkiem studia filmowego „Imperia Film”, który na stronie internetowej jest zamieszczony np. reklama Nowego Sącza, którą na komisji żeśmy oglądali.”
Radny pan Aleksander Budner zapytał pana Burmistrza czy osoba, która na komisji przedstawiała informację na temat polityki informacyjnej jest osobą zatrudnioną na stałe? 

Pan Burmistrz odpowiedział, że tak.

Redaktor Panoramy Kruszwickiej pani Dorota Pronobis powiedziała, że wydanie lipcowe gazety tak się rozeszło, że były telefony od czytelników, którym nie udało się kupić miesięcznika. Pani redaktor dodała, że pomimo zbyt dużej konkurencji nie ma kłopotów ze sprzedażą Panoramy Kruszwickiej wręcz tendencja jest wzrostowa. 
AD.14. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU GMINY KRUSZWICA NA 2009R.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poprosiła panią Skarbnik Gminy o udzielenie wyjaśnień.
Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska udzieliła wyjaśnień.

Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poprosiła Radę o przegłosowanie zmian.

Za wprowadzeniem zmian głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.14a. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE UDZIELENIA POMOCY  FINANSOWEJ DLA POWIATU INOWROCŁAWSKIEGO NA REALIZACJĘ ZADAŃ INWESTYCYJNYCH WŁASNYCH POWIATU.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że punkt 14a został wprowadzony, jako dodatkowy punkt do porządku obrad XXXVI sesji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.14b. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE UDZIELENIA POMOCY FINANSOWEJ DLA POWIATU INOWROCŁAWSKIEGO NA REALIZACJĘ ZADAŃ INWESTYCYJNYCH WŁASNYCH POWIATU.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że punkt 14b został wprowadzony, jako dodatkowy punkt do porządku obrad XXXVI sesji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.15. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA PRZYSTĄPIENIE I REALIZACJĘ PROJEKTU PN. „PRZYSZKOLNE OBSERWATORIUM ASTRONOMICZNE ASTRO – BAZA”
     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.16. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UDZIELENIA DOTACJI PARAFII RZYMSKO – KATOLICKIEJ P.W. ŚW. KATARZYNY W CHEŁMCACH NA PRACE KONSERWATORSKIE PRZY OŁTARZU BOCZNYM PRZEDSTAWIAJĄCYM MATKĘ BOŻĄ Z DZIECIĄTKIEM W KOŚCIELE P.W. ŚW. KATARZYNY W CHEŁMCACH.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.17. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA NABYCIE W DRODZE DAROWIZNY OD POWIATU INOWROCŁAWSKIEGO NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ POŁOŻONEJ W OSTROWIE.
     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.18. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA UDZIELENIE BONIFIKATY OD OPŁATY Z TYTUŁU PRZEKSZTAŁCENIA PRAWA UŻYTKOWANIA WIECZYSTEGO W PRAWO WŁASNOŚCI NIERUCHOMOŚCI ZABUDOWANEJ NA CELE MIESZKANIOWE.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.19. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZATWIERDZENIA „PLANU ODNOWY MIEJSCOWOŚCI POPOWO I ORPIKOWO NALEŻĄCYCH DO SOŁECTWA POPOWO NA LATA 2009 – 2019”.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.20. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA UDZIELENIE BONIFIKATY OD CENY SPRZEDAŻY ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.
     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.21. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA UDZIELENIE BONIFIKATY OD CENY SPRZEDAŻY ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.22. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA UDZIELENIE BONIFIKATY OD CENY SPRZEDAŻY ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.23. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA UDZIELENIE BONIFIKATY OD CENY SPRZEDAŻY NIERUCHOMOŚCI.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.24. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.25. ODPOWIEDZI PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIEJSKIEJ NA WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXXV SESJI.
     Przewodnicząca Rady przypomniała, że na poprzedniej sesji był wniosek w sprawie zorganizowania spotkania wszystkich Radnych z panem Burmistrzem i Starostą. Spotkanie to odbędzie się w drugim tygodniu września.
AD.26. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXXVI SESJI.

      Pan Burmistrz udzieli pisemnych odpowiedzi.
AD.27. WOLNE WNIOSKI.

     Komisja nie odnotowała żadnych wniosków.
AD.28. ZAMKNIĘCIE OBRAD SESJI.
      Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za udział w obradach sesji i dodała, że obrady XXXVI sesji uważa za zamknięte.

Protokołowała: Grażyna Kowalska
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